Lunes 11 ficha 1: Es de repaso, en los problemas fijaos bien que todo esta a mitad de precio, habria que dividir, pero quiero que lo hagdis pensando como lo
podéis solucionar sin dividir.

Martes dia 12: Ficha 2 repaso de nimeros decimales
Miércoles 13: ficha 3 repaso de numeros decimales

Viernes 15: Calculo mental



SABER HACER

Comprar en las rebajas 0 Haz las operaciones. Después, colorea las zonas que tienen el niGmero
de cada resultado.
@ Observa el dibujo y calcula. e ———— 1 /- - e
; e ~\ 15
[ {Todos los articulos a mitad de precio! | A 8265 o
o +11735
i = . 18 € 10¢€
- |16 €
1€ G‘
4
~ON10.000
* Nurig compra 3 camiselas. ;Cuénto * &ntonio uiere comprar un pantaion { "
pagara en total? y un jersey. ¢ Cuanto e costaran? 125 o
7
2 41 9.999
SCLUCION SCLUCION 12 /
999 46 2
* Andrea compra 3 cinturonas. * \ictoria lleva 45 € v quiere comprar
Entrega para pagar 20 € pantalones, ;Cuantos pantaionaes A _ 31
¢Cudrto dinero '@ sobra? CoMo Maxime puece comprar? = : 4
’ i 18 s,
* ¢Qué dibujos has cbtenido? 3 C i
Escribe el nombore de cada anmal. 75.000 54
SOLUCION SOLUCION
« Carlos tiene ahorrados 25 € v quiers comprarse camisetas.
1 Cudntas camisetas como maximo se puede comorar? a3 19
;e sobrara dirern? ;Cudnto? + (Cudl es el mayor nimero gue aparece
en el cuadro? tsoribe el ndmero y come 72
se lee.
> —
SOLUCION SO0 L'%’:, 64
—

18 19



FICHA 3

Niimeros decimales © Escribe como se lee cada nimero.
+65»
0 Observa cada ndmero dacimal y rodaa.
+ 14,
“Sw.. La parte entera . La parte decimal s
* 7,36 »
5.7 368 2,56 31.81 805
' & * 6,06 »
« 23,80 »

9 Completa la tabla.

{ Ntamero dacimal | D Unidades = Décimas = Cantésimas ‘ o ¢Cuanto dinero tiene cada nifio? Escribelo con un ndmero decimal.

7.9 r\ @ P
= e s a®
16,85 ® @ Yy @
78,04 Euros » Eurcs »

Céntimos » Céntimos »

Q En cada caso, piensa y escribe dos nimeros decimales. Ntmero decimal »

Namerc decima »

Su parte entera Su peno Su parte declrm Su parte declmal
oe 9 Jnldadoe os2 decenas 6867 omtéslmas. s déclmas © Resuelve inentalmente y contesta utilizando nimeros decimales.

« Alas 9 de la mahana, la temperatura era de 10 grados y 6 décimas.
Alas 11 de la mafana, la temperatura habla subldc 4 décimas.
+Qué temperatura hacia a las 11 de la maiana?

« Carlota tiene 7,26 €, Jorge tlens 2 € menos que Carlota
y Daniel tiene 2 céntimos menas que ella.
;Cuénto dinemo tiene Jorge?

O Escribe el ndmero decimal.

*8+03+002= * 8 unidades y S décimas »
«30+5+086= » 29 unidades y 6 déclmas » ;Cudnto dnero tiene Daniel?
* 10+ 04+ 0,09 « 3 unidades y 26 centésimas »

* 40+ T7+005= * 19 unidades y 7 centésimas »



FICHA 4 FICHA 5

Comparacion de nimeros decimales Suma de numeros decimales
o' En cada saco, rodea. “ Suma.
. El nomare mayor DU d Dud DU de DUde
473 65 8 53,79 8527
SSwe B ndmgre menor +25.8 + 9,8 +46265 + 8. 48
ﬂ Compara los ndmeros decimales y escribe el signo.
e =45 69 = 3150 1,35 = 5,8 54 ) Coloca los nimeros y suma,
RECUERDA
" 7R 5,2 * B,7E 5,67 = T4 T8 = 840+ 327 = TEB + 455 * 824 + 548
< Menaor que MO OLVIDES
= Mayor que 3.8 3.6 8.4 242 318 3.81 Escribe on la misma
* B 63 + T3 832 + 856 852 columna |8 uridacdes
Ord tiliza el signo.
© oOrdenay utiiza el signo .« 534 +957 < 573+836 . 875+ 6,84
* 3.98 9.83 B3D e
Die menor a mayor
[oomeoraman | 0
« 1,76 1.72 1,74 »
[ e mayer & manor
« B0 8,06 BOB » €) Resuelve.

= Carplina conslguld en la primera prueba de glmnasia

© Resueive. 12,45 puntos v en la segunda prueba, 9,60 punios.
En una clase de Primaria han dlegido a los 5 aumnos LCusntos puntos en wotal consiguid entre las dos prucbas?
de mayar altura para formar un equips de baloncesto.

[ Ana  Jmier Maio  luca  Juan
SOLUCKHM

:F.Itbrammos 155 1.B5 158 1B} 189
L fo? § rit ida?
(Qué slumno g6 &l mas alto? ;Cudrta mide = Gusiavo compra un balon por 8,95 € v una porteria por
32,80 € mas que & beon, ;Cuanto pags por la portenat
= Que aumno es gl mas beje? ;Cuanto mide?

SOLUGION

« Ordena la aftura de los clnco alumnos de menor a mayor.



Nombre:

g TS
)

Descubre que animal se oculta en el siguiente recuadro. Para
ello haz las multiplicaciones y pinta segun las claves.

@XSIZ!:

( COLOREA DE AZUL
20x 4= 60x5= 300x2=
50x20= 600 x 60 = 40x 30 =
8x200= 90 x6= 50x10=

‘200:(?': 30x30= 400 x 30 =
90x40= 60 x 200 = 800x8=

90 x 60 = 20x2=

80x2=
Ix80=
700x8 =
90x30=

70x9=

8x80= }

vy actiludis.com

(COLOREA DE MARRON 100 x 70 =

40x5= 7T0x6= 40x3=
60 x 30 = 100x 70 = 30x50=
QJUXIiO: 10x9= 60 x 100 =

50 x50 = \

90x3=

4x90=

500x 8= /

( COLOREA DE VERDE

30 x 300 = 90x90 =

70x70=

\90}(9:

800x 3=

6x6=

40 x 400 =

N

30x5=

5x50=



